

仅作为消费来说，信用卡3张为宜，多了难以打理。3张作分类似乎毫无必要，但要是有很多张，就需要做好分类了，尽量使每张卡的功能都不一样，出去消费时，哪张信用卡最优惠带上哪张。

有多张信用卡时，分散刷卡，赚足刷卡次数

大多数信用卡都是刷卡达到一定的次数才能免年费的，所以必须要玩命刷卡。要是你拿着信用卡，一年也就刷一二万，却没有达到规定的次数而扣了几百元元的年费，这不划算。如果是要利用信用卡理财，就要对信用卡有足够的了解。有的卡是刷次数，有些卡是需要刷积分的次数，有些卡要刷到一定的额度。无论如何，理财就要把小小的钱都要攒积起来，方能让我们积少成多。

保护信用卡的信息安全

有的养卡的人为了保护信用卡信息，会专门制作一个文档来保护来存放信用卡信息，比如说：信用卡号数字是16位，四四地分开，看起来一目了然。注明发卡行、卡号、CVN、有效期、额度等。卡号便于复制，有效期与CVN是很关键的字，不能透露给别人。

有了这些数字，在网上支付时，根本不用打开包，只需要打开文档就行。当然，账单日、还款日是信用卡非常重要的两个日期，一定要牢牢记住。多张信用卡的用户，对信用卡的账单日、还款日尽量分散开，这样有利于还款。有些银行也可以在网上自定义设置，但这个次数是有限制的，每年只有一二次的免费权限。

### 信用卡还款要提前，避免上信用卡黑名单

有多人都习惯在还款时，拖到还款最后的日子，认为这种方式是有误的。因为在最后还款日万一忘掉，那你黑名单上有名，征信记录系统里现在保持5年，等于给银行系统一个坏印象。

### 安全刷卡，慎防卡片复制

安全用卡是“养”好信用卡的关键。现在技术越来越好，银行卡复制很简单。信用卡被复制盗刷的事很多，所以安全用卡是非常重要的。要多掌握一些信用卡安全的知识。

## 有问题及时与银行客服沟通

在用卡过程中，遇到问题要及时与客服沟通，有问必答。有一些情况，客服才是最好的资源，当然每一个银行的电话都很难打，还需要慢慢选择对应的业务。但是有一些情况，打电话是最快的解决办法。比如说忽然想起今天是信用卡还款日，就必须致电客服说明情况，可延期一天，避免了逾期记录。

在碰到急需资金周转的时候，很多人都会遇到这样的窘境：朋友少没钱借、脸皮薄开口借钱不好意思、亲朋好友都没钱很多人.....而经历过这些窘境的朋友越来越意识到两三张大额信用卡的重要性。

## 大额信用卡申请条件

虽说使用信用卡可能会让卡友陷入一些困境，如果说盲目过度消费导致没钱还款，最终出现逾期影响个人信用记录，但是不可否认的是，信用卡的提前透支功能还是相当不错的，特别是对于急需资金周转的卡友来说，简直就是天大的福音。

不过，并不是所有的人都可以获得一张大额度信用卡，毕竟天上是不会掉馅饼的，想不劳而获自然是没可能的。也就说，如果你想要获得高额度，就必须有所付出。

毕竟天上是不会掉馅饼的，想要高额度，也得有所付出啊。比如，年薪几十万、自有车辆、自有住房等等。如果这些都没有的话，那就需要时间以及一些刷卡技巧来相助了。

## 信用卡提额最快方法

想要把低额度信用卡养成大额度信用卡，首先你持有的信用卡额度最低要有1万元，其次，多刷卡消费是提额的关键。

建议大家每月刷卡额度在信用额度的70%左右，让银行知道你消费需求旺盛，一万额度的信用卡无法满足你的消费需求，这样维持6个月之后，你就可以致电银行申请提额啦。

而银行一般都是根据持卡人的用卡情况来决定是否为你提额的，所以，在这6个月的消费中，你要这么用卡：

- 1、保持每个月全额还款。最好不要做分期，不要还最低还款额。

- 2、能刷卡的地方都刷卡：不管是在小便利店买烟、餐馆吃饭还是外出旅游，能刷卡的地方都尽量刷卡。

其实，信用卡提额方法也无外乎就是这几种。但要注意的是，一切提额都是建立在良好的信用基础上的，所以一定要记得按时还款，千万不要出现逾期。